



Σέρρες 04/12/2024

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ - ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΩΝ ΘΕΑΤΡΙΚΩΝ ΟΜΑΔΩΝ
ΣΤΗΝ **18^Η ΔΙΕΘΝΗ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΔΑ ΦΟΙΤΗΤΙΚΟΥ ΘΕΑΤΡΟΥ ΣΕΡΡΩΝ**

Παρασκευή **16** έως Κυριακή **25 Μαΐου 2025**

Παραγωγή:
ΔΗ.Κ.Ε ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ. Σερρών
του Δήμου Σερρών

Αξιότιμοι κύριοι/ες

Η Πανεπιστημιάδα ξεκίνησε τον Μάιο του 2004 από το ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ Σερρών ως Πανελλήνια, με σκοπό να δώσει δημιουργικό βήμα σε φοιτητικούς θιάσους από τα Πανεπιστήμια όλης της Ελλάδας, να παρουσιάσουν τις παραστάσεις τους. Το 2010 εντάχθηκε σε Ευρωπαϊκό πρόγραμμα για 5 χρόνια ως και το 2015 καταφέροντας να πάρει διεθνή χαρακτήρα με την φιλοξενία φοιτητικών θιάσων και εισηγητών από όλο τον κόσμο και υπό την αιγίδα του Διεθνούς Ινστιτούτου Θεάτρου.

Κεντρική και αποφασιστική προϋπόθεση της Πανεπιστημιάδας είναι η συμμετοχή φοιτητικών θιάσων από τα πανεπιστημιακά ιδρύματα της Ελλάδας και της Κύπρου. Συγκυρίες και συνθήκες παρεμπόδισαν την δομή και την ομαλή διοργάνωση του 18^{ου} Φεστιβάλ για το 2024.

Το ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ ΣΕΡΡΩΝ επανέρχεται ανανεώνοντας για το 2025 την πρόσκληση προς τα πανεπιστημιακά ιδρύματα ως προς την διοργάνωση του εξαιρετικά σημαντικού πολιτιστικού θεσμού της Πανεπιστημιάδας Φοιτητικού θεάτρου, ενός θεσμού που αποτελεί ένα από τα σημαντικότερα κοινωνικά και καλλιτεχνικά γεγονότα της πόλης και του Νομού μας, προσφέροντας μια πλούσια και ποιοτική γκάμα παραστάσεων, σεμιναρίων, εκδηλώσεων και εργαστηρίων.

Το ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ Σερρών, για το έτος **2025**, διοργανώνει την Πανεπιστημιάδα **για 18^η χρονιά** έχοντας πια καταφέρει να αναγάγει τον θεσμό, στην σημαντικότερη γιορτή Πανεπιστημιακού θεάτρου της Ελλάδας και σε έναν από τους σημαντικότερους θεσμούς του Νομού Σερρών.

Από το 2023 η ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΔΑ ΤΙΜΑ ΜΙΑ ΧΩΡΑ, ΠΡΟΣΚΑΛΩΝΤΑΣ ΘΕΑΤΡΙΚΕΣ ΟΜΑΔΕΣ ΤΩΝ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΩΝ ΤΗΣ. Το 2023 Τιμώμενη χώρα της 17^{ης} Πανεπιστημιάδας ήταν η Γαλλία.

Για το έτος 2025 στην 18^η Πανεπιστημιάδα ΤΙΜΩΜΕΝΗ ΧΩΡΑ ΕΙΝΑΙ Η ΙΣΠΑΝΙΑ.

Ημερομηνίες διεξαγωγής της **18^{ης} Διεθνούς Πανεπιστημιάδας** Θεάτρου:

Από **Παρασκευή 16** μέχρι Κυριακή **25 Μαΐου 2025.**

Οι ομάδες που θα συμμετέχουν από Ελλάδα και εξωτερικό συνολικά θα είναι **7 (Επτά).**

Όροι Συμμετοχής:

- 1)** Οι Θεατρικές Πανεπιστημιακές Ομάδες να είναι δημιουργίες του Πανεπιστημιακού χώρου που εκπροσωπούν και να συμμετέχουν σε αυτές **μόνο Φοιτητές** ως ηθοποιοί. Μπορούν να έχουν σκηνοθέτη – εμπνευστή επαγγελματία από τον χώρο του θεάτρου, αλλά η ομάδα θα είναι αμιγώς Φοιτητική στη σύνθεση των ηθοποιών.

- 2)** Ο **προβλεπόμενος αριθμός συμμετεχόντων** της φιλοξενούμενης **θεατρικής** ομάδας ανέρχεται **μέχρι και τα 14 άτομα.** (Συμπεριλαμβανομένων και των συνοδών της ομάδας π.χ. Σκηνοθέτης, καθηγητής συνοδός). Σε περίπτωση που ο αριθμός όσων συμμετέχουν στην ομάδα είναι μεγαλύτερος, τα έξοδα των επί πλέον συμμετεχόντων επιβαρύνουν καθ' ολοκληρία την ομάδα.

- 3)** Η Διάρκεια της παράστασης δεν θα πρέπει να είναι **μικρότερη από 60' λεπτά και δεν θα πρέπει να υπερβαίνει τις δυο ώρες,** συμπεριλαμβανομένου στην περίπτωση αυτή και το χρόνο του διαλείμματος . (Δηλαδή: 1 ώρα και 45 λεπτά).

- 4)** Η Παραμονή στις Σέρρες, (Έδρα των παραστάσεων), **για την φιλοξενούμενη ομάδα** θα είναι **δύο (2) διανυκτερεύσεις.**
Αναλυτικά: **1^η ημέρα:** άφιξη, **2^η ημέρα:** παρουσίαση της παράστασης **3^η ημέρα:** αναχώρηση.

- 5)** Στην συμμετοχή - παραμονή **συμπεριλαμβάνονται** επίσης τα έξοδα μετακίνησης του συγκεκριμένου αριθμού συμμετεχόντων από κάθε ομάδα, οι διανυκτερεύσεις με πρωινό, καθώς επίσης και ένα γεύμα (μεσημεριανό ή βραδινό) ανά ημέρα παραμονής, σε συμβεβλημένα με τις εκδηλώσεις της Πανεπιστημιάδας εστιατόρια.

6) Οι φοιτητικές θεατρικές ομάδες θα πρέπει μέχρι την καταληκτική ημερομηνία που ορίζει το ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ. Σερρών να έχουν αποστείλει οπτικοακουστικό υλικό (βίντεο – φωτογραφίες) της παράστασης τους.

Θα μας διευκόλυνε να έχουμε τις πληροφορίες όσο το δυνατόν πιο σύντομα γίνεται, προκειμένου να προβούμε στην καλύτερη οργάνωση της μετακίνησης και της φιλοξενίας σας.

Οι αιτήσεις συμμετοχής συμπληρωμένες με τα στοιχεία που ζητάει το ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ. Σερρών και η αποστολή οπτικοακουστικού υλικού / φωτό θα γίνονται δεκτές μέχρι και την **Παρασκευή 21 Φεβρουαρίου 2025** στο e-mail: dipetheserron@gmail.com.

Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να επικοινωνείτε στα τηλέφωνα:
23210 54585 – 23210 54268 (εργάσιμες μέρες και ώρες γραφείου) 9.00΄π.μ. – 3.00΄ μ.μ

Παράλληλες εκδηλώσεις με την Πανεπιστημιάδα.

Σεμινάρια γύρω από το Θέατρο με μετακλήσεις Εισηγητών από Ελλάδα και εξωτερικό.

Η 18^η Διεθνής Πανεπιστημιάδα θεάτρου καλύπτεται οικονομικά από το **Δημοτικό Περιφερειακό Θέατρο Σερρών**.

Με εκτίμηση

**Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ
ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ. ΣΕΡΡΩΝ**

ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΠΑΝΤΑΖΗ

**Ο ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ
ΤΟΥ ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ. ΣΕΡΡΩΝ**

ΓΙΩΡΓΟΣ ΑΝΔΡΕΟΥ

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΘΕΑΤΡΟ ΣΕΡΡΩΝ

Π. Κωστοπούλου 4, Σέρρες, τηλ: 2321054585, fax: 2321054725, e-mail: dipetheserron@gmail.com <http://www.dipetheserron.gr>